

64岁儿子每天背92岁老母亲下楼散步

当你老了 我就是你的腿



吴国元背着92岁的母亲下楼散步。

10月10日下午2时许,四川广元旺苍县92岁的谭永珍老人睡醒午觉,她64岁的二儿子吴国元便背着她下楼,四女儿吴国秀则推着轮椅跟在后面,他们小心翼翼下完84步楼梯后,兄妹二人推着坐在轮椅上的母亲开始散步……这一幕,从3月底老人出现偏瘫到4月10日出院回家后,每天都在上演。

“当你老了,我就是你的腿!”老人共有8个儿女,她的儿女们想法很简单,母亲年轻时受苦了,现在老了,不能动了,儿女们就是妈妈的腿!

【 母亲偏瘫 】

64岁儿子每天背其下楼晒太阳

半年前,吴国元还在绵阳儿子的家中生活。3月27日,他接到了四妹吴国秀的电话,老母亲生病了。后经医院诊断,谭永珍老人因患脑梗导致身体左边出现偏瘫,行走成了难题。在跟家人商议后,排行老四的二儿子吴国元主动接下了任务:每天背母亲下楼散步。

4月10日,谭永珍老人出院。从那以后,吴国元住在了排行老七的四妹吴国秀家中。刚开始,天气渐渐转

入夏天,每天晚上5时至6时,谭永珍老人吃完晚饭后,吴国元就从四楼家中背母亲下楼,四妹吴国秀就推着轮椅,提前下楼等着,当母亲下楼后,兄妹二人就推着轮椅,带母亲散步。

【 84步楼梯 】

背老母亲上下楼是技术活

吴国秀住在旺苍县东河镇第二幼儿园家属区,吴国秀住在四楼。10日下午,记者来到吴国秀的家中,从四楼到一楼,一共有84步楼梯。

吴国元先是搀扶着老母亲,从卧室走到客厅,蹲下来,慢慢将母亲扶在吴国元的背上。走出家门,来到楼梯处,虽然吴国元对这个楼梯再熟悉不过,但他每一步都踩得踏踏实实。

在吴国秀的家中,还有一根蓝色背带,这是吴国元刚开始背母亲时用的。那时,谭永珍老人刚刚出现偏瘫,坐立都比较困难,吴国元将其背在身上。“哥哥背了几天后,我们就想出一个办法,找一个以前妈妈背我们时那样的背带,于是我们就自己制作了一根背带,哥哥背时就用背带,妈妈就不会侧滑了。”吴国秀笑着说。

而对于吴国元来说,背老母亲上

下楼也是一个技术活。之前,有女婿、孙子等背过,但老人就是容易往下滑,吴国元也是一样,但背了一段时间后,吴国元总结了一个经验:背要微微弓起,但不能太弯腰,那样两人都容易往前摔倒,而且双手要十指相扣,使劲搂住屁股,不能让母亲的头部滑过肩膀,不然母亲会比较难受。

【 儿女心声 】

当你老了,我就是你的腿

吴国秀介绍,92岁的老母亲共有8个儿女,最大的儿子今年74岁,最小的女儿今年50岁,现在已经五世同堂了。每天下午散步时,在旺苍县的儿女一有空也会过来陪母亲说说话。在外地的后辈们,一有空也会回来看望老人。

“妈妈除了身体出现偏瘫,以及耳朵有些不太灵光外,其他方面都还好,偶尔还会喝喝酒。”吴国秀说。

“当年爸爸在世时,因为体力不好,也没有什么手艺,家里家外基本全靠母亲一人操劳。白天要出门参加集体劳动,中午还要回家做饭、砍柴、喂猪,每天睡觉最多四个小时。”吴国秀说着,眼中含着泪水,“最让我们敬佩的,是妈妈为了供我们读书,千方百计想法凑钱。”

那时,谭永珍老人把麻搓成绳,然后请人纺好后,做成罩子卖;把谷草搓成捆烟叶的绳子;磨豆腐、做灰菜……而且,谭永珍老人到哪里干活,就会把小的儿女背到哪里,然后把蓑衣铺在地上,还会带上仅有的一点吃的,让儿女们坐在蓑衣上玩耍。现在,每当兄妹们说起这些往事时,个个都依然会热泪盈眶。

“现在妈妈老了,走不动了,我们就是她的腿。我们走到哪里,就把她带到哪里。”吴国元说。这是谭永珍老人儿女们共同的心声,他们更希望已经五世同堂的母亲能开心长寿。

据《成都商报》

社会万象

网红女主播 戏唱国歌被拘



“莉哥”在直播中。

10月14日凌晨,上海市公安局静安分局公布虎牙直播平台主播“莉哥”在直播时“哼唱国歌”一事的处理结果。通报称,经警方调查:10月7日晚,涉事人杨某莉(女,20岁)在其住宅内进行网络直播时,违反了《中华人民共和国国歌法》有关规定,上海市公安局静安分局依法对杨某莉处以行政拘留5日。

警方表示:国歌是国家的象征和标志,所有公民和组织都应当尊重国歌,维护国歌尊严。网络直播空间不是法外之地,同样要守法律、讲道德。对于挑战法律底线、违反公序良俗的行为,公安机关将坚决依法打击,切实净化网络环境。

此前,虎牙直播在10日凌晨公布了对此事的处理结果,决定即日起封禁该主播的直播间,冻结其直播账号,下架全部相关影像作品。10日凌晨,涉事主播“莉哥”再次公开致歉,称自己将停止一切直播工作。

据悉,“莉哥”生于1997年,此前因歌声受欢迎而在抖音上迅速走红,有“抖音一姐”的称号,当前的微博粉丝超过百万。2018年9月,“莉哥”与虎牙直播平台签约,正式成为旗下主播。 晚综

50元抱幼虎拍照 涉事林园已叫停



游客在哈尔滨东北虎林园与幼虎合影。

游客戴着手套抱着小虎崽微笑合影,小虎崽嗷嗷直叫还在不断挣扎。近日出现在网上的这段视频引发广泛关注。拍摄视频的刘女士介绍,10月4日她与家人到哈尔滨东北虎林园游玩,在将要出园的步行区内,看到只要付50元钱,游客就可以和东北虎幼崽合影留念。人们脸上笑着,合影的两只小虎崽却一直在挣扎,惹人心疼。

“小老虎被这样招来招去,叫得那么惨,会不会造成伤害。”不少网友留言称,应该以更和谐的方式和野生动物相处,此类项目欠妥。

12日,记者发现园内已无交钱与虎崽合影的现象。哈尔滨市林业局动保处工作人员表示,事后已约谈东北虎林园负责人,明确禁止该行为。园方承诺此后将不会再出现类似情况。 据新华社

丈夫涉骗保假死 妻子携子女溺亡

近日,一起发生在湖南娄底新化县的悲剧引发关注。一名31岁的女子戴某因丈夫何某失踪多日,疑车祸去世,在朋友圈发布“绝笔信”,并带着一对儿女自杀殉情。然而,妻儿去世两天后,失踪的丈夫何某却突然出现,他称自己失踪之所以瞒着妻子,是想让妻子顺利拿到百万赔偿金……

殉情妻子身世凄苦

10月13日,女方的亲属戴新艳介绍,戴某童年时父母均去世,此后与奶奶生活在一起,初中毕业后就开始在外打工,后嫁给了何某。

戴某和何某平日一直租住在新化县城,何某在县城一汽车租赁公司当司机,戴某在家照顾4岁的儿子和3岁的女儿。9月16日上午,何某像平时一样出门,但两天没回家。18日晚,何某通过微信视频与戴某联系。戴新艳讲述,何某讲了一些类似“有些责



戴某和其丈夫。

任需要男人去承担”“你要照顾好儿子和女儿”之类的话,次日何某失踪。约10天后,警方在河中找到何某所驾驶一辆车辆,但何某依旧不见踪影。

“失踪”丈夫崩溃自杀

10月10日12时27分,戴某在朋友圈发布绝笔信,她写道:“说好一起慢慢变老,一起离开,怎么能舍得你单独离去呢,所以宝贝,老婆来陪你了,我只想一家四口在一起。”

警方通过调查得知,当天中午戴某

带着女儿从幼儿园将儿子接走。11日打捞队在池塘中发现戴某和一双儿女的尸体。但12日,其丈夫何某突然现身。

警方通报,何某主动前往县城一派出所交代了自己为骗保100万元制造车祸现场一事。为逃避十余万的网络贷款,何某隐瞒妻子戴某在某保险公司购买一份赔偿金额100万的人身意外险。9月19日何某利用借来的车辆制造车祸致人亡假象,企图骗取保险金。目前,何某因涉嫌故意毁坏财物罪和保险诈骗罪被公安机关刑事拘留。

13日晚,记者获得一份何某在前往公安部门前拍下的视频,视频中何某一直跪地痛哭。“每次你听到爸爸的钥匙声,就知道爸爸回来了,就搬着凳子到窗口喊。你们每次喊爸爸,爸爸心都碎了呢。”何某痛哭称,女儿患病每个月都要复查,每个月自己还要还车贷,还有一家人的开支,自己也是一身的病,为了躲避债务才采取这种方式。 晚综